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     Dežanovac se nalazi 15 km jugoistočno od Daruvara, 16 km istočno od Garešnice te 22 km istočno od Pakraca. Prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011. godine, općina Dežanovac imala je 2.715 stanovnika, raspoređenih u 12 naselja: Nacionalni sastav (većinu) čine Hrvati, Česi, Srbi i Mađari. 

     Dežanovac je nastao na jednom od velikih posjeda 1489. godine zvanom posjed Domičkovina. U 18. i 19. st. u Dežanovac dolaze Hrvati iz Gorskog kotara i doseljenici iz Češke i Mađarske. 
     Danas je Dežanovac istoimena općina u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, nastala na zapadnim predjelima pobrđa Papuka. Područje Općine Dežanovac obuhvaća površinu od 99,85 km2, a osim općinskog središta pripada joj još 11 naselja, a gotovo jednu četvrtinu stanovništva čine Česi. 
     Na mjestu ovog naselja u srednjem se vijeku nalazila utvrda Sveti Duh (mađ. Szentlelk) s vlastelinskim dobrom plemićke obitelji Kaštelanovića, koji su posjedovali i utvrde Sirač i Željnjak, dijelom Dimičkovinu kraj današnjeg Gornjeg Daruvara i druga dobra. Pred turskim osvajanjima izbjegli su u Bisag u Hrvatskom zagorju, gdje je ta barunska loza izumrla. 
     Novo naselje su utemeljile hrvatske obitelji iz Gorskog kotara i Like oko 1746. godine i ono se prvi put spominje u jednom dokumentu Požeške županije iz 1781. godine pod nazivom "Desanovo selo". 
      Njemačko, mađarsko i u većem dijelu češko pučanstvo iz sjevernih zemalja Habsburške monarhije naseljava Dežanovac i okolna mjesta naročito u drugoj polovici 19. st. 
     Prema popisu stanovništva iz 2011. godine općina Dežanovac broji 2.715 stanovnika koji žive u 926 kućanstava. Dan općine Dežanovac obilježava se 16. travnja.
     Kroz Dežanovac prolazi glavna prometnica Daruvar - Zagreb, koja povezuje grad Daruvar odnosno bivšu općinu Daruvar (sada Dežanovac) s gradom Garešnica.

     Lijepa i moderna Osnovna škola Dežanovac nalazi se u zapadnom dijelu bivše općine Daruvar. U sastavu matične škole su još i četiri područne škole: PŠ Uljanik, PŠ Blagorodovac,  PŠ Sokolovac i PŠ Trojeglava.

     Škola ima ukupno 12 razrednih odjela, od kojih je 7 u razrednoj nastavi, a 5 u predmetnoj nastavi. Ove godine škola broji 150 učenika. Nastava se odvija na hrvatskom jeziku, ali i na češkom, mađarskom i srpskom, po C modelu. 

     Nastava je u prijepodnevnoj smjeni i to od 7.10. h. do 13.05. h.

U školi je zaposleno 38 djelatnika. U razrednoj nastavi radi 7 učiteljica, dok je u predmetnoj nastavi zaposlen 21 učitelj, dva su stručna suradnika. Ravnatelj škole je Zoran Činčak, mag.pov.
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