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Osnovna škola Laslovo posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20. i 151/22.) te Statutom škole. Škola obavlja djelatnost osnovnoškolskog obrazovanja koje se odvija u jednosmjenskoj  nastavi.
Financijski izvještaji OŠ Laslovo sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj – lipanj 2023., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. 
Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti iz aplikacije RKPFI – Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika. Osoba odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja jest voditeljica računovodstva Maja Gavran, a odgovorna osoba za predaju financijskih izvještaja jest ravnateljica Silvija Bocka.
 

BILJEŠKE UZ OBRAZAC: PR – RAS

Bilješka broj 1 uz Šifru 6361– Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Iznos je uvećan za 16,40 % i odnosi se na povećanje vezano za Odluku Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za drugo polugodište školske godine 2022./2023. (Narodne novine, broj 156/2022) po kojoj je povećan iznos dodijeljen za prehranu učenika.

Bilješka broj 2 uz Šifru 6711 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja

Iznos je uvećan u odnosu na prošlu godinu zbog općeg povećanja svih cijena.

Bilješka broj 3 uz Šifru 6712 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine smanjeni su u odnosu na prošlu godinu jer je do sada utrošen samo novac za kupovinu školske lektire.

Bilješka broj 4  - Rashodi za zaposlene

Rashodi za zaposlene ostvareni su 14 % više nego prošle godine, odstupanja u odnosu na prošlu godinu, zabilježena su na:
· pozicija 311 Plaće (bruto) ostvarene su 14,6 % više u odnosu na prošlu godinu, tijekom koje je došlo do primjene nove odluke o koeficijentima i osnovice za obračun plaća
· pozicija 312 Ostali rashodi za zaposlene, ostvareni su 4,7% više u odnosu na prošlu godinu, a rezultat su isplaćenih prava iz Kolektivnog ugovora za jubilarne nagrade, otpremnine i ostale nagrade.

Bilješka broj 5 uz - Službena putovanja

Službena putovanja, ostvarena su za 86,7 % više u odnosu na prethodnu godinu, a rezultat su Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan, Općine Ernestinovo.	

Bilješka broj 6 Šifru 3213 – Stručno usavršavanje zaposlenika

Stručno usavršavanje zaposlenika ostvareno je za 7,7% više u odnosu na prethodnu godinu i  radi provedbe projekta ERASMUS+KA2 i ostvarena su putovanja koja su bila odgođena zbog pandemije COVID-19.



Bilješka broj 7 Šifru 3222 – Materijal i sirovine

Iznos je uvećan 67,2% i odnosi se na povećanje vezano za Odluku Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za drugo polugodište školske godine 2022./2023. (Narodne novine, broj 156/2022) po kojoj je povećan iznos dodijeljen za prehranu učenika, te je kupljeno više namirnica.




Bilješka broj 8 Šifru 3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Iznos uvećan 240,7 % zbog povećanog iznosa troškova usluge vezano za sanaciju problema sa sanitarnim čvorom u školi.

Bilješka broj 9 Šifru - 9661 Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga – nenaplaćeni

Iznos od 732,15 eura se odnosi na neplaćene račune od Moje sunce  d.o.o. za najam krova (solarna energija).


BILJEŠKE UZ OBRAZAC: OBVEZE

Bilješka broj 10

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 0 eura jer su sve obveze plaćene po dospijeću.
 
V001 – Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja
Iznos od 45.547,74 eura.

V006 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Iznos od 45.804,64 eura

V009 – stanje nedospjelih obveza na kraju obračunskog razdoblja ( plaća za 06. mjesec 2023. koja dospijeva 10.07.2023.) i obveze za ostale materijalne rashode, financijske rashode, ostale tekuće obveze koje dospijevaju tijekom 2023. godine.



U Laslovo, 30. lipanj 2023.


Osoba za kontaktiranje:						Odgovorna osoba:

Maja Gavran, voditelj računovodstva  				Silvija Bocka, ravnateljica
Telefon za kontakt: 031 289 801



