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                                      BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE
od 1.siječnja 2023. do 31.prosinca 2023.


Osnovna škola Laslovo posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20. i 151/22.) te Statutom škole. Škola obavlja djelatnost osnovnoškolskog obrazovanja koje se odvija u jednosmjenskoj  nastavi.
Godišnji financijski izvještaji OŠ Laslovo sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj – prosinac 2023., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu („Narodne novine“, broj: 158/23.)  u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31. siječnja 2024. godine.
Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti iz aplikacije RKPFI – Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika. Osoba odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja jest voditeljica računovodstva Maja Gavran, a odgovorna osoba za predaju financijskih izvještaja jest ravnateljica Silvija Bocka.
 

BILJEŠKE UZ OBRAZAC: BILANCA

Bilješka broj 1 uz Šifru BOO2 - Nefinancijska imovina 
Ukupna vrijednost nefinancijske imovine na dan 31.12.2023. godine iznosi 990.853,25 eur i u odnosu na prethodnu godinu umanjena je za 2,7 %.
         Sukladno čl.19 Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu vrijednost dugotrajne imovine ispravlja se po prosječnim godišnjim stopama linearnom metodom, iznimno vrijednosti prirodnih bogatstava (podskupina 011), knjiga, umjetničkih djela (podskupina 024) u pravilu se ne ispravljaju.

Bilješka broj 2 uz Šifru 1 - Financijska imovina

Financijska imovina iznosi 61.009,69 eur i u odnosu na prethodnu godinu smanjila se za 2,8% ,  a sastoji se od  potraživanja za naknade koje se refundiraju ,  potraživanja za prihode uplaćene u proračun te  kontinuiranih rashoda budućih razdoblja. Škola posluje putem Jedinstvenog računa Riznice Osječko- baranjske županije te se iznos sredstava kojima raspolaže evidentira na osnovnom računu 16721 -  Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun, a podračun u Banci ima saldo 0,00 kn.
 
Bilješka broj 3 uz Šifru 124 - Potraživanje za više plaćene poreze i doprinose

Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose iznose 23,19 eur i bit će vraćena u Ministarstvo Znanosti i obrazovanja.

Bilješka broj 4 uz Šifru 129 - Ostala potraživanja

Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun i za prihode od HZZO-a na temelju ugovornih obveza  umanjena su u odnosu na prethodnu godinu za 15,8% i iznose 3.191,46 eur .

Bilješka broj 5 uz Šifru 193 - Kontinuirani rashodi budućih razdoblja

Škola je evidentirala kontinuirane rashode – rashode za zaposlene (plaća za 12-2023.) i naknadu za nezapošljavanje invalida (naknada za 12-2023.) na rashode budućih razdoblja sukladno čl.39.st.2. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu  u iznosu 45.505,80 eur. 

Bilješka broj 6 uz Šifra 92211- Višak prihoda poslovanja i Šifra 92222 Manjak prihoda od nefinancijske imovine

[bookmark: _GoBack]Ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 120.489,07 eur te manjak prihoda poslovanja 6.318,95 eur, te manjak od nefinancijske imovine u iznosu od 109.025,56 eur. Izvršeno je prebijanje računa viškova i manjkova po istovrsnim kategorijama. Izvršena je propisana obvezna korekcija rezultata temeljem čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu s datumom 31.12.2023. godine za nabavljenu nefinancijsku imovinu u ukupnom iznosu od 3.511,87 eur. Odnosi se na Prihode iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine i Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan. Korekcijom rezultata umanjen je višak prihoda poslovanja te iznosi 110.658,25 eur, ali i manjak prihoda od nefinancijske imovine koji nakon obvezne korekcije iznosi  105.513,69 eur.

Bilješka broj 7 - 
Obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 15. Pravilnika o financijskom izvještavanju

Školska ustanova nema dana jamstva, kreditna pisma, hipoteke  i slično koje mogu postati obveza ili imovina.

Školska ustanova nema sudskih sporova u tijeku.


BILJEŠKE UZ OBRAZAC: PR – RAS


Bilješka broj 8 uz Šifru 6712 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine
 su u odnosu na 2022. godinu uvećani za 124,3%  i iznose 716,00 eur.

Bilješka broj 9  - Rashodi za zaposlene

Rashodi za zaposlene ostvareni su 19,1% više nego prošle godine, odstupanja u odnosu na prošlu godinu, zabilježena su na:
· pozicija 311 Plaće (bruto) ostvarene su 19,6% više u odnosu na prošlu godinu, tijekom koje je došlo do primjene nove odluke o koeficijentima i osnovice za obračun plaća, te uvođenje privremenog dodatka na plaću
· pozicija 312 Ostali rashodi za zaposlene, ostvareni su 11,3% više u odnosu na prošlu godinu, a rezultat su isplaćenih prava iz Kolektivnog ugovora za jubilarne nagrade, otpremnine i ostale nagrade.


Bilješka broj 10 uz - Službena putovanja

Službena putovanja, ostvarena su za 85,10% više u odnosu na prethodnu godinu, a rezultat su velikih izmjena u zakonu koje su uzrok većoj potrebi za stručnim usavršavanjima zaposlenih.
	

Bilješka broj 11 Šifru 3222 – Rashodi za materijal i energiju

Rashodi za materijal i energiju  ostvareno je za 30,9% više u odnosu na prethodnu godinu i iznosi 35.454,75 eur radi povećanja cijena na tržištu, te povećanjem sufinanciranja prehrane učenika od strane MZO na 1,33 eur po učeniku, te je šifra 3222 ostvarena za 63,5%  više u odnosu na prethodnu godinu i iznosi 17.883,21 eur.

Bilješka broj 12 uz Šifru 4221 -Uredska oprema i namještaj

Rashod za nabavu uredske opreme i namještaja  ostvaren je u 786,8% većem iznosu u odnosu na prošlu godinu i iznosi 2.530,46 eur. Odnosi se na nabavku 3D printera, novog
multifunkcijskog uređaja za potrebe uredskog poslovanja, te novog računala za knjižnicu.


Bilješka broj 13 - Višak prihoda i primitaka

Višak prihoda i primitaka iznosi 5.144,56 eur. Taj iznos je razlika 16.956,27 eur Višak prihoda i primitaka-preneseni i 11.811,71 eur Manjak prihoda i primitaka u 2023. god.


BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ: RAS - FUNKCIJSKI  


Bilješka broj 14 uz Šifra 0912 – Osnovno  obrazovanje

Osnovna djelatnost škole je osnovno obrazovanje. 

Bilješka broj 15 uz Šifru 096 – Dodatne usluge u obrazovanju

Rashodi vezani uz prehranu učenika u iznosu od 17.883,21 eur.


BILJEŠKE UZ OBRAZAC: P – VRIO

Bilješka broj 16 uz Šifru P018

U 2023. godini bilo je promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza. 
Promjene su knjižene na  91512 – Promjene u obujmu imovine , Proizvedena dugotrajna imovina u iznosu od 3.189,02 eur na temelju Odluke o isknjiženju i prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja u poslovne knjige škola sudionica projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme (CKR) (KLASA: 406-01/19-01/00217, URBROJ:533-02-23-0015) od 30. lipnja 2023., članak III. u kojoj je propisano da će sve Škole cjelokupni iznos sadašnje vrijednosti dobivene imovine u Obrascu P-VRIO za 2023. iskazati će kao POVEĆANJE na šifri P018 Proizvedena dugotrajna imovina. Postupili smo sukladno uputi.



BILJEŠKE UZ OBRAZAC: OBVEZE

Bilješka broj 17 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja 

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 0,00 eur jer su sve obveze plaćene po dospijeću.
 
Ukupno stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 55.682,10 eur i odnose se na:
· Obveze za  rashode poslovanja 55.032,10 eur.
· Obveze za nabavu nefinancijske imovine 650,00 eur.


U Laslovu, 30. siječnja 2024.


Osoba za kontaktiranje:						Odgovorna osoba:

Maja Gavran, voditelj računovodstva  				Silvija Bocka, ravnateljica
Telefon za kontakt: 031 289 801
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