OSNOVNA  ŠKOLA  LASLOVO                                                                                                   ŠKOLSKA  1, LASLOVO
KLASA:112-01/21-01
URBROJ: 2158-31-21-
U  Laslovo, 22.11.2021. godine
Na temelju članka 107. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18) i članka 11. stavka 5. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Laslovo na prijedlog ravnateljice Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje donosi:
ODLUKU

Procjena i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto učitelja/ice geografije koji je objavljen dana 04.11.2021.godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Laslovo iz Laslova  neće se provesti.
Obrazloženje
Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice geografije koji je objavljen dana 04.11.2021g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči  Osnovne škole Laslovo prijavilo se_troje kandidata, od kojih je jedan kandidat povukao svoju prijavu na natječaj, a preostalih dvoje kandidata niti jedan od njih ne ispunjava uvjete propisane natječajem ni odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (Narodne novine broj 6/19., 75/20. 
Sukladno članku 11. stavku 5. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje ako se na natječaj nije javio niti jedan kandidat koji ispunjava uvjete natječaja, procjena odnosno vrednovanje mogu se provesti u skladu s ovim Pravilnikom na prijedlog ravnatelja i prema odluci Povjerenstva.

U skladu s navedenim odlučeno je kao u izreci ove Odluke. 








Predsjednica Povjerenstva:

                                                                                            Zdravka  Milošić
