OSNOVNA ŠKOLA LASLOVO
31214 Laslovo, Školska 1
KLASA: 112-02/24-01/03
URBROJ: 2158-132-24-03
Laslovo, 24.10.2024.  
Na temelju članka 13. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Laslovo, Laslovo, a vezano uz raspisani natječaj ( KLASA:112-02/24-01/03, URBROJ: 2158-132-24-01  ) od  17.10.2024.g. za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto kuhara/ice na neodređeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), Povjerenstvo za vrednovanje kandidata  objavljuje:
               SADRŽAJ  I  NAČIN TESTIRANJA, ZAKONI  I  DRUGI  IZVORI
ZA PRIPREMANJE  KANDIDATA ZA TESTIRANJE
Provjera znanja i sposobnosti kandidata sastoji se od razgovora ( intervjua ) kandidata s Povjerenstvom i obavljanja određenog posla iz djelokruga rada.
Vrijeme i mjesto održavanja provjere, te popis kandidata koji mogu pristupiti provjeri, objavit će se dva  dana  prije dana određenog  za provjeru na mrežnoj stranici Škole.

Kandidati su obvezni pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem usmenog testiranja(intervjua) i obavljanjem određenog posla iz djelokruga rada.
Ako kandidat ne pristupi usmenom testiranju ( intervju ) ili obavljanju posla iz djelokruga rada, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje, prije testiranja, identitet kandidata.
Nakon utvrđivanja identiteta, kandidati mogu pristupiti provjeri.
Kandidati pristupaju provjeri prema abecednom redu. Svaki član Povjerenstva vrednuje rezultat razgovora i obavljenog posla bodovima od 0 do 5.  Nakon provedenog razgovora (intervjua) i obavljenog posla Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na intervjuu i obavljanju posla, te objavljuje na mrežnoj stranici Osnovne škole Laslovo (www.os-laslovo-korog.skole.hr ). i dostavlja ravnateljici.  
Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:
1.
Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj            87/08., 86/09, 92/10.,105/10.,90/11., 16/12. , 86/12., 94/13, 152/14. ,7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.,151/22., 155/23, 156/23 ), 

2.
Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi („Narodne novine“, broj 40/14.),

3.
Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“, broj 63/08., i 90/10.)

4.
Pravilnik o načinu i programu stjecaja potrebnog znanja o zdravstvenoj ispravnosti hrane („Narodne novine“ broj 116/18., 9/20.)

5.
Normativi za prehranu učenika u osnovnoj školi („Narodne novine“ broj 146/12.)
                                                                                 POVJERENSTVO
                                                                  ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
